
Őszi munkavédelmi hét a prevenció évében 

Legyen érték és belső igény a biztonság és az egészség! 

(Dunaferr hetilap, 2009. szeptember 11.) 

 

Rendszeresen pozitív példaként említik országos szakmai fórumokon az ISD 

Dunaferr Zrt.-t, a dolgozók munkabiztonságával és egészségvédelmével 

kapcsolatban tanúsított elkötelezettsége révén. A vállalatnál folyamatosan 

kiemelt figyelemben részesül ez a szakterület, az idei évben különösen, hiszen 

az ISD Dunaferr Zrt. legfelső vezetése a prevenció, az egészség és a biztonság 

évének nyilvánította a 2009-es esztendőt. 

Május 18–22. között rendezték meg első alkalommal a vállalatnál a 

Munkavédelmi Hét elnevezésű programsorozatot. Ezen az új információkban, 

élményekben, izgalmas versenyekben gazdag héten minden a munkavédelemről 

szólt. Számos program irányította rá minden dunaferres munkavállaló figyelmét 

a biztonság és az egészség, valamint mindkét területet érintően a megelőzés 

fontosságára. 

— A Munka- és Egészségvédelmi Igazgatóság szakemberei nagyon sok időt és 

energiát fektettek a rendezvénysorozat előkészítésébe és lebonyolításába — 

mondja Serhiy Kljuchkin humánerőforrás vezérigazgató-helyettes. — Az 

elsődleges célunk a szemléletformálás volt a rendezvénnyel, azt szeretnénk 



elérni, hogy belső igénnyé váljon és érték legyen a dolgozók számára a 

biztonság és az egészség kérdése. Több olyan program volt, ahol 

versenyhelyzetet teremtettünk — például a vetélkedők, vagy a Tiszta üzem, 

rendes gyár megmérettetés — és úgy tapasztaltuk, hogy ez jobban megmozgatta 

a dolgozókat, a kollektívákat, mint egy hagyományos formában megtartott 

előadás vagy oktatás. Az információk átadására olyan formákat választottunk, 

amelyek sokkal több energiát követeltek az oktató kollégáktól, viszont jóval 

élvezetesebbek voltak a résztvevők számára. 

— Melyek voltak az első Munkavédelmi Hét legsikeresebb programjai? 

— Kiemelném a munkavédelmi képviselők vetélkedőjét, de jó ötletnek 

bizonyult a család, a gyerekek bevonása is, hiszen nagyon sok munka érkezett a 

rajzpályázatra is.  

— Október 12-16-a között rendezik meg a második Munkavédelmi Hetet. Ezúttal 

milyen programokra számíthatnak az érdeklődők? 

— A Tiszta üzem, rendes gyár verseny felhívását ezúttal is közzétesszük, 

remélem, minél több munkahelyi kollektíva jelentkezik majd a megmérettetésre. 

A hét folyamán lesz olyan elsősegély-nyújtási bemutató és gyakorlat is, 

amelynek keretében arra hívjuk fel a figyelmet, hogy milyen fontos például egy 

szívinfarktus esetén a helyszínen lévők gyors beavatkozása, ami életet menthet. 

Az európai munkavédelmi héthez kapcsolódóan egy regionális munkavédelmi 

konferencia kerül megrendezésre az OÉT, az OMMF, valamint civilszervezetek 



vezetőinek részvételével. Ismét tartunk filmnapot, és lesz egészségvédelmi 

plakátkiállítás is. Újszerűnek és nagyon érdekesnek ígérkezik a munkabiztonság 

hatékonyságát fokozó egészségi paraméterek fejlesztésére irányuló tréning-

sorozat is. A munkavédelmi ismeretekről ezúttal a vezetők adhatnak számot egy 

vetélkedő keretében, hiszen nagyon fontos, hogy ők minél jobban informáltak 

legyenek ebben a kérdéskörben.  

Sok új ötlettel készülnek a munkavédelmi területen dolgozó kollégák az 

eseménysorozatra, remélem, hogy minél több embert sikerül majd 

megmozgatniuk. Közös érdekünk, hogy minden munkavállalónkhoz, minden 

vezetőnkhöz, és a lehetőségek szerint a munkavállalók családtagjaihoz is 

eljusson a munkahelyi egészség és biztonság fontosságának üzenete. Éppen 

ezért ezúton is invitálok mindenkit a programokon való részvételre, valamint 

figyelmükbe ajánlom az intranetet, a Dunaferr hetilapot, valamint a Munka- és 

Egészségvédelmi Igazgatóság weboldalát 

(https://kik.dam.dunaferr.hu/munkavedelem), ahol számos hasznos információt 

találhatnak a programokkal kapcsolatban a következő hetek során.  

Sz. I. 


